

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Студенточка. Часть 1. Знакомство

Этот рассказ по факту основан на реальных событиях, но довольно сильно разноображен и приукрашен. Это так, к сведению.

Меня зовут Марина. Мне недавно исполнилось 19 лет и в этом году я закончила школу, так получилось, что поздно пошла в первый класс. Училась я хорошо и поэтому по результатам экзаменов смогла поступить в Москву. Девственности я лишилась в 10ом классе, тогда же попробовала сосать, а в 11ом начала практиковать анал. С сексом у меня все было в порядке, но было явное желание попробовать чего то новое. Так я узнала о вирте. Летом по полночи проводила занимаясь виртом и кончая без остановки от собственных ласк. Да, наверное многие меня не поймут, но вирт очень даже неплохая штука, хоть и надоедает со временем.

В общем познакомилась я в сети с одним парнем, его звали Павел, ему 27лет и он был из москвы, который в скором времени начал рассказывать мне о сексуальном подчинении, легких унижениях, грубом сексе и, надо сказать, что меня все это очень возбуждало. А позже он предложил мне так называемое виртуальное рабство, сказал, что я должна буду выполнять его задания, делать фото и посылать ему в качестве доказательства выполнения. Сначала я боялась отправлять ему подобные фото, но все таки мы уже долго общались и я ему доверяла и решилась на это.

Задания были несложные, например, не надевать нижнего белья под короткую юбочку, помастурбировать в общественном туалете... Но меня, 18-летнюю не особо развращенную девушку все это дико возбуждало, нравилось ходить по улице в коротенькой юбочке, чуть прикрывающей мою круглую попку, и без трусиков, чувствуя на себе похотливые взгляды мужчин. Я тогда приходила домой, закрывалась в своей комнате и ласкала себя до изнеможения... Наверное пора себя описать... Я стройная довольно высокая брюнетка, рост 172, вес 54, с карими глазами и волосами ниже плеч, грудь чуть меньше троечки, если кого то интересуют пропорции — 94—65—89 начиная с попки.

Вот как то так прошло лето, и в конце августа я уже собирала вещи, готовясь поехать в общежитие, и немного боялась встречи с Пашей, который сказал, что сможет встретить меня с поезда и помочь добраться до общежития. Я конечно прекрасно понимала, что у нас будет секс, мне самой этого дико хотелось, после всех его заданий и разного вирта, который у нас был. Мне было сказано одеться пооткровенней и я, насколько это возможно под строгими взглядами родителей, это сделала. Надела маленькую маечку в обтяжку, юбочку до середины бедра, туфли на среднем каблучке и белье. Насчет белья Паша сказал, чтобы сняла в поезде, а дома одела только для того, чтобы родители не обратили внимания. Я так и сделала. До москвы мне ехать недолго, всего пару часов идет электричка. Я вышла в туалет, когда была возможность и там аккуратно спустила свои черные стринги и сняла лиф, надев обтягивающую маечку уже на голую грудь. Ткань была тонкой и мои соски призывающее торчали сквозь маечку от внезапно нахлынувшего возбуждения. Я Вернулась на свое место и стараясь не раздвигать ножки досидела до Москвы.

Он ждал меня прямо у вагона, я его сразу узнала, в жизни он такой же как на фото, хорошо сложенный высокий брюнет с прямыми чертами лица, немного загорелый. Он явно был рад меня видеть, обнимая нагло ощупал мою голую попку и провел ладонью между ножек, видимо проверяя выполнила ли я его задание. — Ты молодец, девочка, послушная — с этими

словами он страстно поцеловал меня в губы, а потом он взял мои сумки и мы пошли к машине, болтая о всякой ерунде.

Я села на переднее сиденье рядом с ним. он завел машину и мы поехали. — проспект Ленина, 64 мое общежитие — сказала я. Мы едем ко мне — прозвучал ответ. Понятно дело мы договорились, что я буду слушаться его в сексуальном плане и в реале, как в вирте, так скажем стану его сексуальной рабыней, послушной девочкой доступной в любое время... я была на это готова и хотела это испытать, просто как то внезапно он перешел к делу... но между ног у меня моментально стало мокро после его ответа... — как скажешь Паша — покорно ответила я. — Снимай свою майку — немного грубо сказал он. — Что прямо здесь? — Да. Я сняла майку и оголила свою округлую грудь, был вечер и машин было относительно немного, но готова поспорить, что меня было отлично видно встречным машинам, и тем, что проезжали мимо. Симпатичная молоденькая девочка сидит на переднем сиденье в машине по пояс голая рядом с Мужчиной, который уже вовсю мнет эти упругие сиськи... от представления этой ситуации со стороны и от ощущения крепкой мужской руки на своей груди моя рука будто сама опустилась под юбку и стала тереть промежность... он тоже времени не терял, расстегнул ширинку и вытащил свой мощный большой член, он был наверное сантиметров 19 в длину, и 4 в диаметре, такой красавчик... он не церемонясь за волосы наклонил меня к своему почти отвердевшему стволу и... оо как меня возбуждает его обращения со мной... я тут же начала активно сосать, продолжая мучать свою киску пальчиками.

Он явно был доволен моими навыками в оральном сексе. я сначала нежно взяла губами его головку, облизав ее язычком, затем взяла чуть глубже, продолжая умело ласкать головку своим нежным языком, покрепче сжав пухлые губки я начала резво двигать головой, то забирая его мощный хуй полностью до горла, то почти выпуская его изо рта... — ты классно сосешь детка — на выдохе произнес он... а меня такая похвала только сильнее возбудила... когда в следующий раз я полностью взяла его член в рот, Паша прижал мою голову к паху и не отпускал секунд 20, постанывая от удовольствия, а мне уже трудно было дышать я слегка закашлялась с членом во рту, что слюна вся вытекла на губы и на его большие яйца... потом он отпустил меня и придерживая за волосы по большой амплитуде начал трахать мой нежный ротик своим толстым членом... так продолжалось какое то время... я с дикой силой натирала свой набухший клитор и слегка трахала себя пальчиками... — Сейчас я заполню твой ротик теплой спермой шлюшка — услышала я его голос сквозь шлепанье его больших яиц по моему подбородку и хлюпанье слюней... и в тот же миг в мой рот полилась терпкая солоноватая сперма, и я тут же кончила сама. я быстро начала глотать, стараясь проглотить все, чтобы не запачкать джинсы Паше, но часть спермы все равно протекла между моих потраханых губ и вытекла на яйца...

Я оторвался от члена и посмотрела на него снизу вверх... — Вылижи мой хуй дочиста сучка, уже почти приехали — сказал он, пошлепав меня по щечке. Я послушно вылизала его член и мокрые от пота яички... — все, приехали, сказал он, застегивая штаны, выходя из машины и забирая мою маечку с собой — пойдём, Марин. — Конечно, дай мне маечку, — нет, ты пойдешь так, давай скорее, не заставляй меня ждать!... видя мое удивление и легкий испуг он добавил тут идти 10 метров, и подняться на 2ой этаж и ты со мной, чего ты боишься? И я собрав остатки своего возбуждения пересилила страх и вышла из машины одной рукой прикрывая свою грудь... пошла за ним в подъезд цокая каблучками по асфальту и поправляя юбку. Когда поровнялась с ним он по-хозяйски запустил руку под юбку и пока мы шли

наслаждался упругостью моей податливой попки. Мы поднялись на второй этаж, он открыл дверь — проходи — нагло улыбаясь сказал Паша, пропуская меня вперед... и я покорно пошла в квартиру, а он зашел следом и закрыл дверь...

Продолжение следует...

Если есть какие нибудь пожелания или комментарии пишите marina06081986@rambler.ru